
Никола Атанасов заменик студентски правобранител на 

Машински Факултет – Скопје (кратка биографија) 

 НИКОЛА АТАНАСОВ е роден во Велес, со постојано 

живеалиште во Свети Николе, Македонија. Своето средно 

образование тој го заврашил во ССОУ “Коле Неделковски” 

во Велес на смерот Електротехничар за компјутерска 

техника и автоматика како еден од најперспективните 

ученици во својата генерација. Во моментот, тој е студент на 

прв циклус на студии (додипломски) на Машински факултет 

при Универзитетот Св. “Кирил и Методиј” во Скопје, на 

институтот за производно инженерство модул Производна 

информатика. 

 Во поглед на насоката на дејствување во неформалното образование тој има 

остварено повеќе активности кои се поврзани со ангажмани и посетувања на 

семинари, конференции и членување  во областите на лични финансии, маркетинг, 

инвестиции на берза, менаџирање на време и менаџмент на човечки ресурси. 

 Во сферата на професионален план, Никола посетувал повеќе практични 

настави и обуки кои се одвивале во периодот од 2009 – 2012. Првото практично 

искуство тој го стекнува во АД ‘’Мода’’ во 2010 година во периодот на месеците Март,  

Април и Мај. Наредното практично искуство тој го стекнува во ЛТХ Леарница-Охрид 

која е дел од групацијата LTH Castings Словенија. 

Никола течно говори Англиски јазик. 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Студентскиот правобранител е овластен: 

 Да посредува во спорови помеѓу студентите и професорите, студентите и единиците на 
Универзитетот, студентите и универзитетската администрација; 

 Да дава препораки во конкретни случаи со цел разрешување на спорови; 
 Да превзема активности за кои е надлежен и по сопствено наоѓање. Ако поведе 

постапка по сопствена иницијатива, потребна е согласност од студентот на кого му се 
повредени правата; 

 Да ги стави на јавна дискусија прашањата поврзани со системот на заштита на 
студентските права и заклучоците од тие прашања да ги промовира со цел 
подобрување на квалитетот на високото образование и заштита на студентските права; 
 
Студетски правобранител при УКИМ 

http://www.spukm.org.mk/mk/studentski_pravobranitel  

КОНТАКТ: 

E-mail:  n.atanasov.mf@gmail.com 

Тел:      070 304 978  

http://www.spukm.org.mk/mk/studentski_pravobranitel

